

# Протокол

№

гр. София, 11.05.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 49 състав,**  
в публично заседание на 11.05.2022 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Маргарита Йорданова**

при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер **10219** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК на именното повикване в 13:54 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Главна Дирекция “Изпълнение на наказанията“ – редовно призован, представлява се от юрк. Д., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – Ръководителя на УО на ОПДУ 2014-2020 г. – директор на дирекция ДУ при МС – редовно призован, представлява се от правоспособен юрист и държавен експерт К., с представено пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА постъпилата жалба от Главна Дирекция“ Изпълнение на наказанията“, ЕИК[ЕИК], с адрес: [населено място], [улица], срещу Решение № ФК-2021-289/30.09.2021 г. на Ръководителя на УО на ОПДУ 2014-2020 г., с което на ГДИН, е наложена обща финансова корекция в размер на 10% върху допустимите, засегнати от нарушението разходи по 9 бр. договори за обществени поръчки, сключени след провеждане на открита процедура с предмет: „Логистично

обезпечаване на дейности по проекти за нуждите на ГДИН“ по ОПДУ.

В жалбата са изложени съображения за незаконосъобразност на административния акт и е представена административната преписка.

Юрк. Д. – Поддържам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Няма да соча нови доказателства и нямам доказателствени искания.

Г-н К. – Оспорвам жалбата и моля да приемете административната преписка в цялост. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

По доказателствата, СЪДЪТ

#### ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и прилага към материалите по делото представените с жалбата и административната преписка писмени документи като доказателства по делото.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме доказателствени искания и няма да сочим нови доказателства.

С оглед становището на страните, СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което

#### ОПРЕДЕЛИ:

**ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.**

Юрк. Д. – Моля да уважите жалбата като правилна и законосъобразна. Считаю, че решението е неправилно и незаконосъобразно, моля да отмените Решение № ФК-2021-289/30.09.2021 г. на Ръководителя на УО на ОПДУ 2014-2020 г., с което на ГДИН, е наложена обща финансова корекция в размер на 10% върху допустимите, засегнати от нарушението разходи по 9 бр. договори за обществени поръчки, сключени след провеждане на открита процедура с предмет: „Логистично обезпечаване на дейности по проекти за нуждите на ГДИН“ по ОПДУ. Претендирам разноски под формата на юрисконсултско възнаграждение.

Г-н К. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Моля да потвърдите оспорения административен акт като правилен и законосъобразен. Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение в минимален размер. Представеното пълномощно на колегата е от представител на администрацията, а не от адвокат.

СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните в 10-дневен срок от днес за депозиране на писмени бележки по делото.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБЕН АКТ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:59 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: